



bhairvi प्रदरान्तक कैप्सूल / सिरप

महिलाओं को यौनि से श्वेत द्रव श्रावित होता है, यह द्रव हल्का सा क्षारीय तथा लगभग गंधहीन होता है। लक्षण-जब यह श्राव श्वेत द्रव का रंग पीला या लाल मटमैला रंग का तथा दुर्गन्धमय हो जाय तो वह अवस्था श्वेत प्रदर या ल्यूकोरिया कहलाती है। उपयोग विधि कैप्सूल : 2 से 2 सुबह-शाम खाने के बाद दूध के साथ सेवन करें। सिरप : 2 चम्मच दिन में 2 से 3 बार सुबह-शाम खाने के बाद पानी से लें।

पैकिंग : 200ml ₹ 145.00

Capsules ₹ 475.00 (60 Caps.)

bhairvi अर्शान्तक कैप्सूल

अर्शान्तक कैप्सूल अमलतास, लन्जालू, अपामार्ग, हरड़, आदि औषधियों का एक बेहतरीन समिश्रण है जो कि खून और बादी दोनों प्रकार को बवासीर में अस्कारकारक है। यह बवासीर से सम्बन्धित लक्षण जैसे कब्ज, सूजन व दर्द भी ठीक करें। उपयोग विधि : खनी बवासीर में 1 से 2 कैप्सूल दिन में 2 से 3 बार दूध के साथ लें। यदि बादी हो तो 1 से 2 कैप्सूल दिन में 2 से 3 बार भोजन के बाद पानी से लें।

पैकिंग : Capsules ₹ 400.00 (60 Caps.)



bhairvi तुलसी सत्व

तुलसी भारतवर्ष की देह में आत्मा के समान है तथा सभी धर्मों में पूज्य है। बेसिल तुलसी सत्व के उपयोग से 200 से अधिक रोगों में लाभ होता है। जैसे : जुकाम, खांसी, फ्लू, डेंगू, ज्वर, आदि में लाभदायक है। रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाये। इन्फेक्शन को रोकने में मदद करें। श्वसनतंत्र, पाचनतंत्र, हृदय व चर्म रोगों को ठीक करें। नकारात्मकता दूर कर सकारात्मकता लाये। स्वास्थ्य को दुरुस्त रखने में तुलसी सत्व अति लाभदायक है। उपयोग विधि : 2 से 4 बूँद पानी के साथ लें।

पैकिंग : 15ml ₹ 195.00



bhairvi नीम+क्लोव टूथपेस्ट

यदि आँखें आत्मा की खिड़की है तो आपका मुख आपकी सेहत का द्वार है। नीम+क्लोव जड़ी बूटियों का अमोक्षा मिश्रण है जो कि लाभकारी है दाँतों का दर्द, व दाँतों का हिलना, पायरिया, मसूड़ों से खून आना व सूजन, सांसों की दुगन्धा, ठंडा गर्म पानी लगना, मुँह के छाले ठीक करें तथा पान, गुटका व तम्बाकू के निशान हल्के करें। चमकदार दौत व तरताजा सांसों के लिए नियमित रूप से सुबह व रात में प्रयोग करें।

पैकिंग : 100g ₹ 65.00



bhairvi हिपेटोमैक्स सिरप

हिपेटोमैक्स 15 औषधियों का बेहतरीन मिश्रण है, जो लिवर की कोशिकाओं को मजबूत बनाता है जिससे लिवर की कार्य क्षमता में वृद्धि होती है। यह भूख की कमी, बदहजमी, लिवर की सूजन, लिवर का बढ़ जाना, पीलिया, लिवर सिरोसिस आदि रोगों को ठीक करता है। यह एक बेहतरीन लिवर टॉनिक है जो पाचन तंत्र को सुधारता है।

उपयोग विधि : 2 चम्मच दो से तीन बार खाने के बाद लें।

पैकिंग : 200ml ₹ 180.00



bhairvi एलो वेरा फेयरेन्स जेल चन्दन एण्ड केसर

चन्दन एण्ड केसर को एक्सट्रेक्ट ऐलोवेरा के साथ जो कि त्वचा में गहराई में जाकर मेलानिन को कम कर त्वचा का कालापन, दाग धब्बे और सनबर्न को दूर करे। यह जेल एण्टी ऑक्सीडेंट और पोषक तत्वों की पूर्ति कर त्वचा को रूखेपन और मुझाने से बचाये साथ ही चमकदार और निखार लें।

पैकिंग : 100g ₹ 150.00



bhairvi के-स्यु कैप्सूल

यह 6 औषधियों का एक बेहतरीन मिश्रण है जो कि पुरुष व स्त्री दोनों में जोश व ताकत बढ़ाये। यह पुरुषों के यौनि विकारों जैसे शीघ्र पतन, स्वप्नदोष, लिंग का उत्तेजित न होना, नपुंसकता आदि में बहुत लाभकारी है। यह डायबिटीज़ के कारण उत्पन्न यौनि कमजोरी को दूर करता है। उपयोग विधि : 1 कैप्सूल भोजन के बाद दूध के साथ लें।

पैकिंग : Capsules ₹ 750.00 (30 Caps.)



bhairvi एलो वेरा नरिशिंग हेयर जेल ऑवला, रोज एण्ड ऑलमंड

ऐलोवेरा के गुणों से निर्मित हेयर जेल बालों को जड़ों को पोषण देता है। बालों को मजबूत व लम्बे बनाकर मुलायम और चमकदार बनाये। ऐलोवेरा नरिशिंग हेयर जेल ऑवला, गुलाब व बादाम के प्राकृतिक प्रोटीन प्रदान कर बालों का विकास करे। यह डैंड्रफ हटायें और बालों की जड़ों को मजबूत बनाकर बालों का झड़ना रोके।

पैकिंग : 100g ₹ 160.00



bhairvi

Rejuvenating Life Naturally

BHAIRVI WELLNESS PRIVATE LIMITED

489-D, Defence Colony, Jajmau,

Kanpur-208010 (UP) INDIA

Contact us at : 9336 009 998

website : www.bhairvi.in. | email : info@bhairvi.in

facebook/bhairviwellness

bhairvi बैसिल एलो जूस



बैसिल एलो आयुर्वेद के मतानुसार सेहत के लिए अत्यंत लाभकारी है। एलोवेरा में मौजूद 200 महत्वपूर्ण पोषक तत्व जिनमें 18 Amino Acid, 12 Vitamins जैसे A, B1, B2, B3, B6, C, Vit. E, सोडियम, पोटैशियम, कैल्शियम तथा 20 प्रकार के मिनरल्स आदि शामिल हैं। एलोवेरा शरीर के विषैले तत्वों को निकालकर शरीर को क्षारीय बनाने में मदद करता है।
उपयोग विधि : 30ml जूस 100ml पानी के साथ खाली पेट लें।

पैकिंग : 500ml ₹ 375.00
1000ml ₹ 725.00



bhairvi स्पिरुलीना कैप्सूल

एक सम्पूर्ण पूरक आहार, पानी में पाये जाने वाली एक शैवाल है, जिसमें पोषक तत्वों का भंडार है। इसमें प्रचुर मात्रा में बीटा कैरोटीन, विटामिन बी-12, आयसन तथा क्लोरोफिल होता है। इसमें किसी अन्य खाद्य पदार्थ के मुकाबले सर्वाधिक प्रोटीन तथा एन्टी ऑक्सिडेंट पाये जाते हैं जिसकी वजह से यह धरती का सबसे शक्तिशाली भोजन के रूप में जाना जाता है।
उपयोग विधि : 1 से 2 कैप्सूल सुबह-शाम खाने के बाद लें।

पैकिंग : 10x10 Capsules (Blister Pack) ₹ 450.00
Bottle ₹ 405.00 (90 Caps.)



bhairvi फ्लैक्स सीड ऑयल कैप्सूल

फ्लैक्स सीड ऑयल में ओमेगा - 3, 6, 9 एवं सभी आवश्यक फैंटी एसिड्स, एल्फा लीनोलेिक एसिड, विटामिन-ई पाई जाती है जो हृदय, दिमाग, आँखों के लिए बहुत उपयोगी है। उच्च ट्राईग्लिसराइड स्तर को कम करता है तथा HDL स्तर को बढ़ाता है।
उपयोगी विधि : 1 से 2 कैप्सूल सुबह-शाम खाने के बाद लें।

पैकिंग : Capsules ₹ 450.00 (60 Caps.)

bhairvi एलोवेरा जूस लीची फ्लेवर

एलोवेरा आयुर्वेद के मतानुसार सेहत के लिए अत्यंत लाभकारी है। एलोवेरा में मौजूद 200 महत्वपूर्ण पोषक तत्व जिनमें 18 Amino Acid, 12 Vitamins जैसे A, B1, B2, B3, B6, C, Vit. E, सोडियम, पोटैशियम, कैल्शियम तथा 20 प्रकार के मिनरल्स आदि शामिल हैं। एलोवेरा शरीर के विषैले तत्वों को निकालकर शरीर को क्षारीय बनाने में मदद करता है।
उपयोग विधि : 30ml जूस 100ml पानी के साथ खाली पेट लें।

पैकिंग : 500ml ₹ 375.00



bhairvi नोनी कैप्सूल / जूस

नेनी में मौजूद 150 आइसोलेटेड न्यूट्रिस्ट्रिकल्स पाये जाते हैं, इसीलिए नोनी को अमरत्व का फल भी कहते हैं। नोनी में मौजूद जेरानाइन एन्जाइम शरीर में कोशिकाओं के मुँह को बड़ा कर शरीर में पोषक तत्वों के अवशोषण को बढ़ाता है।
उपयोग विधि (नोनी कैप्सूल) : 1 से 2 कैप्सूल सुबह-शाम खाने के पहले लें।
(नोनी जूस) : 15 से 25ml खाने से आधे घण्टे पहले पानी से लें।

पैकिंग : 500ml ₹ 699.00
Capsules ₹ 520.00 (60 Caps.)



bhairvi फ्लश आउट कैप्सूल

फ्लश आउट कैप्सूल आयुर्वेदिक अनभूत औषधियों का अनोखा मिश्रण है जो पाचन क्रिया को ठीक कर कब्ज दूर करें, यह मूत्र, मध्यम व गंभीर कब्ज और आदतन व दवाओं द्वारा उत्पन्न कब्ज में भी अति लाभदायक है।

उपयोग विधि : 1 से 2 कैप्सूल गुनगुने पानी से रात में सोने से पहले लें।

पैकिंग : Capsules ₹ 225.00 (30 Caps.)



bhairvi आँवला रस

आँवले का वर्णन आयुर्वेद के प्रसिद्ध ग्रंथों जैसे चरक संहिता आदि में मिलता है इसमें कई औषधीय गुण हैं तथा यह एक भोज्य पदार्थ के रूप में अत्यधिक उपयोगी है। यह प्राकृतिक विटामिन सी का सर्वश्रेष्ठ स्रोत है इसके अलावा इसमें कैल्शियम, आयर्न, फॉस्फोरस, प्रोटीन तथा कार्बोहाइड्रेट भी होता है। आँवला पूरे परिवार के लिए अत्यधिक उपयोगी है।
उपयोग विधि : 15 से 30ml दिन में दो बार 1 ग्लास पानी से लें।

पैकिंग : 1000ml ₹ 240.00

bhairvi प्रो प्लस प्रोटीन पाउडर



प्रो प्लस प्रोटीन पाउडर हमारे शरीर की रोज की प्रोटीन की जरूरत को पूरा करता है। यह शरीर के आवश्यक अमीनो एसिड्स को पूर्ण करता है। इसमें मौजूद चार माज (खीरा, खरबूजा, लौकी, तरबूज) पूरे शरीर को ताकत प्रदान करते हैं। गैनोडरमा शरीर को तंत्रिका तंत्र को शक्ति प्रदान करता है, यह लाभप्रद है, गर्भवती महिलाओं के लिए, बढ़ते हुए बच्चों के लिए, दुग्धपान कराने वाली माताओं के लिए।
उपयोग विधि : 1 चम्मच सुबह-शाम दूध के साथ लें।

पैकिंग : 200g ₹ 525.00



bhairvi कैल्शियम टैबलेट्स

यह शरीर में कुपोषण, गर्भावस्था, स्तनपान, स्त्रियों में हॉर्मोन के असंतुलित होने पर शरीर में होने वाली कैल्शियम की कमी को पूरी करने के लिए आदर्श औषधि है। यह बढ़ते बच्चों में, वृद्धावस्था में तथा ऑस्टियोपोरोसिस में कैल्शियम की कमी को पूरा कर हड्डियों को मजबूत बनाता है।

उपयोग विधि : 1 से 2 टैबलेट सुबह-शाम खाने के बाद लें।

पैकिंग : Tablets ₹ 425.00 (60 Tabs.)

bhairvi गार्सीनिया जूस

गार्सीनिया (कूशम्ल) एक प्राकृतिक फल है जो कि पारम्परिक रूप से मोटापा घटाने के लिए प्रयुक्त होता है क्योंकि यह चयापचय (Metabolism) को क्रिया को बढ़ाता है। इसमें Vitamin-C को प्रचुर मात्रा तथा हाइड्रो साइट्रिक एसिड का कैल्शियम लवण मौजूद है जो शरीर में वसा की मात्रा कम करता है। यह भोजन में स्थित Carbohydrate को Cholesterol तथा वसा में परिवर्तित होने से रोकता है।

उपयोग विधि : 15 से 25ml सुबह-शाम एक गिलास पानी के साथ खाने से पहले लें।

पैकिंग : 500ml ₹ 475.00



bhairvi ईजी वॉक जूस, कैप्सूल व तेल

जोड़ों के दर्द, र्यूमेटिज्म (आमवात), आर्थ्राइटिस, फाइब्रोसाइटिस, कमर का दर्द, साइटिका, सर्वाइकल स्पाइन्डलाइटिस, गर्दन की अकड़न, फ्रॉन्ज शोल्डर, पीठ का दर्द, मांसपेशियों का दर्द व अकड़न। उपयोग विधि (तेल) : दर्द वाली जगह तेल लगाएं और धीरे-धीरे उस भाग पर मालिश करें। उपयोग विधि (कैप्सूल) : 2 कैप्सूल दिन में 2 से 3 बार लें। उपयोग विधि (जूस) : 10 से 15ml जूस दिन में दो से तीन बार पानी के साथ खाने के बाद लें।

पैकिंग : ऑयल 50ml ₹ 128.00 जूस 500ml ₹ 500.00
कैप्सूल ₹ 500.00 (60 Caps.)



bhairvi गैस हर चूर्ण

यदि आपकी पाचन क्रिया स्वस्थ है तो आपका शरीर हृष्ट-पुष्ट बनता है। अगर आपका हाजमा खराब हो तो आपकी सेहत पर बहुत बुरा प्रभाव पड़ता है। गैस हर चूर्ण पाचन क्रिया को सुधारता है और साथ-साथ गैस, बदहज्मी, अफारा, कब्ज, एसिडिटी, जलन और भूख की कमी को ठीक करता है।
उपयोगी विधि : आधा से एक चम्मच गुनगुने पानी के साथ खाने के बाद लें।

पैकिंग : Churna ₹ 80.00 (50g)

